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De adviesaanvraag

Op 17 juli 2007 schreef de Minister van Verkeer en Waterstaat de volgende brief 
( VENW/DGP-2007/5323) aan de Voorzitter van de Gezondheidsraad:

Onlangs heeft de Tweede Kamer kamervragen aan mij gesteld over het intrekken van een rijbewijs na een 

hersenbloeding. Te uwer informatie stuur ik u bijgaand de kamervragen en mijn antwoorden daarop.In mijn 

antwoord op de laatste vraag van de Kamer heb ik toegezegd advies aan de Gezondheidsraad te vragen.

In deze brief vraag ik u twee adviezen.

1 Mijn eerste aanvraag aan uw Gezondheidsraad is advies over een mogelijke actualisering van het door 

de Gezondheidsraad uitgebrachte advies van 4 juli 2001 over de Rijgeschiktheid van mensen met 

tumoren of doorbloedingsstoomissen van de hersenen. Ik kan me indenken dat de recente medische 

ontwikkelingen zodanig zijn dat er aanleiding is uw advies op bepaalde punten te actualiseren.

2 Mijn tweede adviesaanvraag aan uw Gezondheidsraad is van geheel andere orde. De Regeling eisen 

geschiktheid 2000 stelt algemeen geldende regels. In het merendeel van de gevallen voldoet deze 

Regeling uitstekend. Mede naar aanleiding van het specifieke geval waarover de kamer mij vragen 

heeft gesteld, kan ik mij indenken dat er bepaalde bijzondere ziektebeelden zijn waarop de Regeling 

eisen geschiktheid 2000 niet zonder meer toepasbaar is. Voor die bijzondere individuele gevallen is het 

raadplegen van een medisch specialist wellicht een noodzakelijke aanvulling op de Regeling eisen 

geschiktheid 2000 om tot een gedegen oordeel te komen over de rijgeschiktheid. Gaarne krijg ik 

advies.van uw Gezondheidsraad of u met mij van mening bent dat er specifieke bijzondere ziektebeel-

den zijn waarop de Regeling eisen geschiktheid niet zonder mee r toepasbaar is. Indien u mijn mening 

deelt, verneem ik gaarne van uw Gezondheidsraad een nadere omschrijving van de bijzondere ziekte-
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beelden waarbij het oordeel van een medisch specialist doorslaggevender kan zijn dan de Regeling 

eisen geschiktheid 2000.

Omdat het weigeren van een Verklaring van geschiktheid en het ongeldig verklaren van het rijbewijs door 

het CBR verstrekkende individuele gevolgen kan hebben, verzoek ik u prioriteit te geven aan deze advies-

aanvraag.

Tenslotte wijs ik u er wellicht ten overvloede op dat een hardheidsclausule niet mogelijk is voor normen die 

direct uit de Europese richtlijn voortkomen, zoals normen voor gezichtsscherpte.

w.g. Minister V en W

ir. C.M.P.S. Eurlings
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